
В Кемеровской области двум людям предъявлено обвинение в совершении разбойного нападения и убийства молодой женщины

Следственными органами Следственного комитета по Кемеровской области предъявлено обвинение 2-м ранее не судимым жителям города Прокопьевск в совершении преступлений, предусмотренных п. «ж, з» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц из корыстных побуждений), п. «в» ч.4 ст. 162 (разбой с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего).

Следствием установлено, что злоумышленники, зная о том, что их знакомый занимается скупкой и перепродажей сотовых телефонов, решили занять у него денег, либо убить хозяина, чтобы завладеть имуществом. 24 февраля молодые люди пришли к нему в квартиру, двери открыла его 18-летняя знакомая, которая оказалась одна дома. Обвиняемые напали на девушку и задушили, после чего, похитив 7 телефонов и небольшую сумму денег, скрылись. В результате грамотно-спланированных и проведенных следственных мероприятий подозреваемые были задержаны. Сотрудникам милиции в ходе оперативных мероприятий удалось изъять 6 похищенных телефонов.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

09 марта 2010

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/726232>